


festune fonction dérivable sur son ensemble
de définition.
Trouver la ou les erreur(s) dans chacun des
tableaux.



\

Question 1

X —4 -1 7
Signede f’ + (P _
Variations | 6 9
de f
1




X —4 -1 7

Signe de f’ @ (P @

Variations 6 9
de f /
1




Question 2

X

Signede f’

Variations
de f




Question 2

X —00 -1 —2 + co
Signe de f’ — (1; n ;1} _
Variations 6
de f

\2 / \




Question 3

X —10 -1 2 5
Signede f’ — (i} + (i} —
Variations | —_g
de f




Question 3

X —10 -1 5
Signe de f’ (1} + -
Variations (—g
def




Question 4

X —3 2
Signede f’ +
Variations
de f

—4
Signede f + ()




Question 4

X —3 2
Signede f’ +
Variations
de f

—4
Signede f Q—) 1)




festune fonction dérivable sur [—5; 6] et C sa
courbe représentative dans un repere du plan.

Al’'aide du tableau de variations de f, répondre
a la question posée.



Question 5

X -5 -3 4 6

Signedef | + [I) —
2

Variations

e /\1

Déterminer le coefficient directeur de
la tangente a C au point d’abscisse 4.




QueStion 5 — Le coefficient ——

directeur de la
tangente au point
‘abscisse 4 est

S
X -5 -3 al 6

Signedef’ | + —

Variations 2

o /\

Déterminer le coefficient directeur de la
tangente a C au point d’abscisse 4.






festune fonction dérivable sur [—5; 6] et C sa
courbe représentative dans un repere du plan.

Al'aide du tableau de variations de f,
répondre a la question posée.



Question 6

X -5 -3 4 6
Signedef | + [I) —
Variations 2

e /\1

Résoudre dans [—5; 6] 'équation f'(x) = 0.




Question 6

Les solutions
sont —5 et 4.

X -5 -3 4 6
Signede f’ 0 + 0 _
Variations 2

e /\

Résoudre dans [—5; 6] 'équation f'(x) = 0.




Question 7

X -5 -3 4 6
Signedef | + [I) —
Variations 2

e /\1

Résoudre dans [—5; 6] I'inéquation f(x) > 0.




N/

Question 7
X -5 (=3) 4 6D
Signe de f’ -
Variations
de f /
Résoudre dans [—5; 6] I'inéquation f(x) > 0.

tensemB!e HES SO!UthI‘lS aans |—g g‘ ae cette

inéquation est | — 3; 6]



Question 8

X -5 -3 4 6
Signedef | + [I) —
Variations 2

e /\1

Résoudre dans [—5; 6] 'inéquation f'(x) < 0.




Question 8

X (-5 -3 C4) C 6)
Signedef | + 0 —_
Variations 2

e /\

Résoudre dans [—5; 6] I'inéquation f'(x) < 0.

ensemble des solutions dans [—5; 6] de cette
inéquation est {—5} U [4; 6]



Question 9

X -5 -3 4 6

Signedef | + [I) —
2

Variations

e /\1

Déterminer une équation de la
tangente a C au point d’abscisse —5.




Question 9
X -5 -3 4 6
Signe de f’ @ + ¢| _
Variations 2

de f \l

Déterminer une équation de la tangente a
C au point d’abscisse —5.

fi(=5)=0etf(=5)=—-4

Donc une équation de cette tangente est y = —4.




Question 10

X -5 -3 4 6

Signedef | + [I) —
2

Variations

e /\1

Déterminer les réels x tels que
f'(x)>0etf(x) <0.




Question 10

X -5 -3 4 6

Signedef | A 4} —
2

Variations

o /\1

Déterminer les réels x tels que
f'(x)>0etf(x) <O0.

L'ensemble des réels x tels que
f'(x) >0etf(x) <0est]—5;-3].
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